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ПРИВІТАЛЬНЕ СЛОВО

Два роки тому в Національному університеті «Одеська 
юридична академія» відбулась визначна наукова подія – 
було засновано новий науковий журнал «Актуальні пробле-
ми філософії та соціології». Мета створення цього видання 
філософською й соціологічною спільнотою нашого універ-
ситету вбачалася в інтенсифікації досліджень із філософії 
та соціології, створенні дискусійного простору для обгово-
рення нових філософських і соціологічних ідей.

Пройшло два роки, і нині у світ виходить десятий номер 
фахового журналу з філософських наук «Актуальні про-
блеми філософії та соціології». Зміст кожного із цих десяти 
номерів є дуже насиченим. Науковці з усіх куточків Укра-
їни, центрів розвитку філософської й соціологічної думки 
надсилали власні матеріалізовані думки до редакції нашого 
журналу, і це більше 100 вітчизняних та зарубіжних авто-
рів. Десять випусків журналу «Актуальні проблеми філосо-
фії та соціології» – це два роки напруженого наукового по-
шуку й наполегливої праці з вирішення суперечностей, на 
які так багатий сучасний світ.

Керівництво Національного університету «Одеська 
юридична академія» і в подальшому прагне орієнтуватись 
на всебічне сприяння розвитку філософії й соціології. У на-

шому навчальному закладі створено всі необхідні умови для 
результативної та плідної наукової діяльності.

Верховенство права, громадянське суспільство, справед-
ливість, законність, легітимність – усі ці поняття неможли-
во пояснити, розвивати й «матеріалізувати» в соціумі без 
спільних зусиль представників усіх гуманітарних і поведін-
кових наук.

Декілька слів хотілося б сказати про соціологічний напрям 
роботи журналу. Політика нашої країни потребує об’єктив-
ного, неупередженого, наукового соціологічного аналізу сус-
пільної свідомості та тих процесів, які відбуваються в країні. 
Такий аналіз дає можливість передбачити й своєчасно відреа-
гувати на збільшення соціальної напруженості, почути думки 
людей, прийняти своєчасні політичні рішення та втілити їх  
у життя. З’ясувати й дослідити думки та настрої українців дає 
змогу сучасна соціологічна наука, яка уможливлює об’єктив-
ний і неупереджений аналіз суспільної свідомості.

Філософський напрям роботи журналу випередив соціо-
логічний у тому, що журнал «Актуальні проблеми філософії 
та соціології» наприкінці 2014 року став фаховим із філо-
софських наук. Традиції справжньої інтелектуальності, 
мудрості, розуму – це те, чим володіє сучасне філософське 
знання, та те, чого вкрай не вистачає нашій країні сьогодні. 
Одвічні філософські питання про буття, його сутність і ме-
тоди пізнання світу, про людську долю постають темою мір-
кувань авторів статей із філософських наук. Саме філософія 
надає соціальним наукам теорію й методологію, за якими 
стає можливим дослідження світу, а також відшукування 
форм вирішення фундаментальних суперечностей. Сучасна 
філософія вчить уникати однобічності, бачити суперечність 
у всій повноті, що саме дає змогу не обійти будь-яку супе-
речність, а запропонувати шляхи її вирішення.

Той факт, що в такі важкі для України часи науковці 
знаходять сили й час для ґрунтовних наукових досліджень, 
говорить сам за себе. Інтелектуальна творчість – це не лише 
теоретична робота, а й спроба змінити суперечливу полі-
тичну та соціальну реальність, адже практика без теорії 
настільки ж малопродуктивна в сучасному світі, як і теорія 
без практики.

На моє глибоке переконання, саме інтелектуальні зу-
силля, які прикладають дослідники до перетворення реаль-
ності, сприяють миру й злагоді, яких останнім часом украй 
не вистачає нашій країні. І попереду в нас – багато роботи.

Я дуже радий щиро привітати всіх, хто доклав зусиль 
для того, щоб наш журнал відбувся. Бажаю подальших на-
укових успіхів, цікавих ідей, плідного наукового пошуку!
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